



В Борисоглебске отец и дочь осуждены за незаконное проведение азартных игр



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении в отношении 52-летнего жителя Борисоглебского района Воронежской области и его 29-летней дочери. Они признаны судом виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконное проведение азартных игр, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в период времени с октября по декабрь 2020 года в арендованном нежилом помещении, расположенном на ул. Третьяковской г. Борисоглебска Воронежской области, обвиняемые проводили незаконные азартные игры с использованием игрового оборудования вне игровой зоны посредством информационно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

телекоммуникационной сети «Интернет», пока их преступная деятельность не была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе обысков, проведенных следователями СК при взаимодействии с сотрудниками региональных Управлений ФСБ и МВД, были обнаружены и изъяты 11 персональных компьютеров, при помощи которых обвиняемые осуществляли незаконную игорную деятельность.

Как сообщалось ранее, в ходе предварительного следствия обвиняемые отказались от дачи показаний, воспользовавшись правом, предусмотренным статьей 51 Конституции Российской Федерации. Несмотря на это, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, оперативные материалы УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области, заключения судебных экспертиз, протоколы осмотров, обысков и выемок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемых в совершении данного преступления. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда мужчина осужден к 1 году 6 месяцам лишения свободы условно, второй обвиняемой назначено аналогичное наказание сроком на 1 год. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1669763>